

## 聖地牙哥北郡中文學校2023寫字比賽

#聖地牙哥 # 北郡 # 寫字比賽 # 美國 # 加州 # 林玉惠

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-10-28

中華文化之博大精深，已成為當今世界各族群共享的寶貴遺產。舉辦硬筆寫字比賽，無疑具有特別重大的意義。聖地牙哥正體漢字文化節的系列活動之一，「漢字文化節硬筆寫字比賽」於二〇二三年十月十四日，在 Black Mountain Middle School 隆重舉行。今年的比賽，根據學生年齡分為六個組別：幼稚組、初小組、初級組、中小組、中級組和高級組，共有七十五名學生踴躍報名參賽。比賽期間，參賽者們專注於書寫，筆劃工整，字跡清晰，為我們呈現了中文書寫的藝術之美。

本次比賽幸邀三位僑界資深教育人士擔任評審，包括王鑑平女士、馬良平女士和樓毅雄先生。三位評審一致贊譽，指出每週中文學校課程僅三小時，但學生們的優秀表現實屬難得，並鼓勵學生們持續精進寫字技巧，使字跡更加優美。同時，評審們強調漢字承載了中華文化的內涵，因此學習漢字不僅提高寫字技能，還有助於深入了解中華文化，一舉兩得。校長林玉惠女士亦表達觀點，指出雖然處在數位時代，手寫字在某種程度上受到電子文字的取代。然而，透過手寫練習，仍然是擴展詞彙量的極佳方式。她鼓勵學生們繼續勤加練習，以提高中文詞彙量，堅信這是寶貴的學習過程。整體來說評審們與校長就是鼓勵大家繼續練習，有興趣學習、有興趣練習，字就會寫得越來越好。

經過評審嚴謹的評分和激烈的討論，得獎名單終於出爐！恭喜所有得獎者，你們的努力在這場比賽中得到了充分的肯定。同時，我們也鼓勵未獲獎的參賽者，繼續努力，再接再厲。希望所有參賽者能夠保持對中文學習的熱情，不斷精進寫字技巧，成為更卓越的中文學習者，為我們歷史悠久的中華文化與優美的中文文字，傳承下去，並且發揚光大。

頒獎典禮於十月二十八日上午在Black Mountain Middle School隆重舉行。

得獎名單：

|     |     |     |     |     |     |     |    |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|----|-----|
| 高級組 | 第一名 | 余相霖 | 第二名 | 陳子晴 | 第三名 | 梅芳庭 |    |     |
| 中級組 | 第一名 | 陳樂山 | 第二名 | 洪莉涵 | 第三名 | 尹炫燁 | 優勝 | 梁昀晶 |
| 中小組 | 第一名 | 朱景行 | 第二名 | 簡至昊 | 第三名 | 楊長聖 |    |     |
| 初級組 | 第一名 | 李崢  | 第二名 | 劉子廷 | 第三名 | 楊本琪 | 優勝 | 沙可尼 |
| 初小組 | 第一名 | 宋美禾 | 第二名 | 陳璐  | 第三名 | 洪紹恩 | 優勝 | 陳詠晴 |
| 幼稚組 | 第一名 | 劉誌霖 | 第二名 | 蔡睿衡 | 第三名 | 劉晏均 | 優勝 | 李承昊 |

2026/2/2 上午 05:06:32

## 聖地牙哥北郡中文學校2023寫字比賽

#聖地牙哥 # 北郡 # 寫字比賽 # 美國 # 加州 # 林玉惠

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-10-28



中級組及高級組得獎學生

2026/2/2 上午 05:06:32

## 聖地牙哥北郡中文學校2023寫字比賽

#聖地牙哥 # 北郡 # 寫字比賽 # 美國 # 加州 # 林玉惠

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-10-28



寫字比賽評審及工作人員合影

2026/2/2 上午 05:06:32

## 聖地牙哥北郡中文學校2023寫字比賽

#聖地牙哥 # 北郡 # 寫字比賽 # 美國 # 加州 # 林玉惠

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-10-28



中小組及初級組得獎學生

2026/2/2 上午 05:06:32

## 聖地牙哥北郡中文學校2023寫字比賽

#聖地牙哥 # 北郡 # 寫字比賽 # 美國 # 加州 # 林玉惠

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-10-28



寫字比賽教室

2026/2/2 上午 05:06:32

## 聖地牙哥北郡中文學校2023寫字比賽

#聖地牙哥 # 北郡 # 寫字比賽 # 美國 # 加州 # 林玉惠

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-10-28



學生報到



幼稚組及初小組得獎學生